

2026/2/5 下午 01:22:05

都柏林中文學校2020鼠年首映老鼠娶新娘布袋戲

#老鼠娶新娘 #布袋戲 #農曆新年 #鼠年

都柏林中文學校

活動時間：2020-02-01

都柏林中文學校2020鼠年首映老鼠娶新娘布袋戲

自2000多年前布偶首次亮相以來，傳統的布袋戲已經發展出多種主流：杖頭布偶，提線布偶，手套布偶和皮影戲等。在臺灣，布袋戲已發展到電視劇院的形態。臺灣現在有一個24小時的布袋戲電視頻道，世界上最大的布袋戲電影製片廠也在臺灣的南部。

這些布袋戲偶色彩繽紛，方便孩子們掌握，也是都柏林中文學校學生們最喜歡的表演選擇之一。為迎接鼠年到來，我們特別在去年的聖誕節前夕為學生們準備了老鼠娶新娘的故事，請學生們挑自己想要的角色畫出老鼠們的臉再貼於布袋戲的臉，另外也利用課堂時間畫故事情境給布袋戲當背景，表現出大家分工合作美麗的精神。

本校校長受邀參與Chester Beatty（位於都柏林城堡，愛爾蘭國家亞洲館藏物品最豐富的博物館）的年度新年慶典活動之一，與愛爾蘭籍藝術家Heather Gray合作，提供雙語故事和手作教學以年齡分別給予兩場活動，為宣揚臺灣文化，校長建議今年的故事以古飛樂（The Gruffalo）和老鼠娶新娘（The Mouse Bride）為主題被採納。特別開心值得一提湊巧的事是僑委會後來公佈2020年的新年提燈是以老鼠娶親為主體，本校為本活動爭取了二十個提燈贈送給參加的小朋友。

本校應邀提供愛臺協會鼠年春節活動的娛樂節目，為此活動帶來了布袋戲簡單教學，讓與會的臺灣僑胞，僑胞子弟和駐愛爾蘭代表處的貴賓嘗試布袋戲的樂趣。而本校的部分學生們並未因Coronavirus而影響出席，在臺上給來賓說吉祥話，唱歌和首映他們創作的老鼠娶新娘布袋戲。現場參加的小朋友也開心的做僑委會贈送的提燈。

鼠年雖然因新冠狀病毒肺炎的疫情沒有一個好的開始，但相信疫情能很快的被控制，也祝福大家有一個健康的2020年。

2026/2/5 下午 01:22:05

都柏林中文學校2020鼠年首映老鼠娶新娘布袋戲

#老鼠娶新娘 #布袋戲 #農曆新年 #鼠年

都柏林中文學校

活動時間：2020-02-01



TheMouseBridePuppetShowPremiereCNY2020Event

2026/2/5 下午 01:22:05

都柏林中文學校2020鼠年首映老鼠娶新娘布袋戲

#老鼠娶新娘 #布袋戲 #農曆新年 #鼠年

都柏林中文學校

活動時間：2020-02-01



PuppetWorkshopCNY2020Event



TheMouseBrideLanterChesterBeatty